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Число 12. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ЧЕТВЕР. 27. СІЧНЯ 1927. .1 Сторона 3.Ф
З МІЖНАРОДНОГО РОБІТНИЧОГО РУХУГореМ. ЧЕТВЕРТА СЕСІЯ ВУЦВК.клад. пише сількор із села Ще- 

гдккм, кобрннського повіту:
“Знущається дідич Бідаць

кий над нами, каже панщину
робити і загрожує тюрмою, 
коли йому не виорем 15 моргів. 
Такий-же й його син, який од
ного вже вбив, а другого хотів. 
Дідич наймає робітників на 
рік. а по вісьмох місяцях їх 
викидає і нічого не платить. А 
тут біда ше з секвестраторами 
(податкові агенти), які забира
ють із хати останнє".

Иншнй дописувач із села 
Стеброво пише:

“Біда нам із тими секвестра
торами. тиснуть, беруть із ха
ти останнє ліжко й подушку. 
Буває й так, що два рази бе
руть той самий податок. Коли 
це вже скінчиться!"

yvРОБІТНИЧЕ СЕРЦЕ.
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ГАСЛА АНГЛІЙСЬКО! КОМ- (УСПІХИ КОМУНІСТІВ НА ВИ
БОРАХ В ЧЕХІЇ.

У звязку з тим, шо конгрес' На виборах до фабзавкомів 
трейд-юнюнів ухвалив утрнма-:у гірничо-промисловім районі 
тися від яких-будь виступів у північно-західної Чехії збіль

шили число своїх 
проти минулих виборів 1924 р. 
тільки комуністи. Хоч у внбо- 

Інтернаціоналу, рах брало участь менше ви
борців, ніж 1924 року, проте 
число голосів, поданих за ко
муністів збільшилось на 12 від
сотків.

З 16. по 19. листопада 1926 р. 
відбувалася в Харкові четверта 
сесія ВУЦВК.

і
ПАРТІ.Не невеликій площі залізай над головами дорослих вири

того двір ця в Генуї абіраласа мають маленькі головки дітей; 
густа товпа народу. Це ne рев і маленькі, брунатні лапки про- 
пшо робітники, та с між ними стягаються в повітря, ловлять 
також багато порядно одягну- квіти і шлють привіти товпі. І 
тих, добре відживлених людей, перемагаючи ввесь гамір луна- 
На чолі товпн стоять члени мі- ють безпереривно могутні о- 
ськоі управи. В повітрі лопо- клики: 
тить тяжкий, по мистецьки “Vira il яоеіаїшпо:" 
гаптований шовком прапор мі- “Вттітж Italia!" 
ста а поруч нього мерехтять Кожна дитина почуває, як її 
пестрі, барвисті прапори робіт- хапають, підносять на рамена 
имчнх організацій. Лепти, стрі- дорослих, як шорсткі, борода- 
чки, шнури та коронки держа- ті чоловіки притискають їх до 
вів виблискують золотом, грудей. В загальному гаморі 
шовк скрипить, і неначе півго- сміху та криках ледви ше чути 
лосом співаючий хор згучить ; музику, 
гомін святочно 
людської товпн.

СЬКОІ
зменш

Открнваючн сесію т. Петров- їнеько 
ськнй в привітальній промові цього 
зазначив найголовніші справи дітей 
державного господарства, над ше на 60е,,, бо було принято 
якими працює український у- до шкіл понад 250,000 “недо- 
ряд і які стоять на черзі.

пасе іання 
„0НЄ1Гитн школою 
іків виконано ли-справі англьо-радянського ко

мітету сдности аж поки не скін
читься дальша сесія Амстер
дамського 
Центральний Комітет англій
ської компартії, звертаючись 
до виконкому та місцевих ор
ганізацій англійських трейд-ю- 
иій, висуває такі гасла:

“Примусьте Генеральну Раду 
трейд-юній перестати служити 
мілітаристам та реакціонерам". 
“Припиніть спроби Генераль
ної Ради зруйнувати англьо- 
радянський комітет єдности 
профруху", "Примусьте Гене
ральну Раду порвати з євро
пейськими мілітаристами й 
консервативним урядом Ан- 
глй", “Добийтесь, шоб Гене
ральна Рада працювала на ко
ристь англійського трейд-юні- 
онізму, зміцняючи англьо-ра- 
дянський комітет єдности”.

мандатів

ростків". Цього року Відкрито 
Т. Чубарь зробив доповідь 8.000 нових шкільних комплек- 

про загальний стан народнього тів, замість намічених 5,000. 
господарство України і вказав Нехватка коштів відбиваєть- 
на чергові завдання в 1926-27. ся на якостн діла, — на школя
ре ці. ра витрачається що року 13 

Господарство України пля-1 карбованців, а намічено за мі- 
наближається німальну норму 20 карб. Бракує 

до передвоєнного рівня, ста- шкільних приладів, устатко- 
новлячи 91 його. Більшає вання. 
питома

СОЦІЯЛ - ДЕМОКРАТИ НА 
СЛУЖБІ В ПАПКОВА.

Віденський тижневик “Три
бунал", що його видає коли
шній редактор близької до со- 
иіял - демократів газети “А- 
бенд”, Вайс. розпочав остан
нього часу систематичну кам
панію проти австрійської со
ціал-демократії.

Між иншим, тижневик ви
крив, що віденський арсенал, 
яким керують соціал-демокра
ти (арсенал належить віден
ському муніципалові, де соці
ал-демократи складають біль
шість) доставляв зброю бол
гарському реакційному урядо
ві Цанкова, починаючи з чер
вня 1923 року і до кінця 1925 
року. Всього арсенал дав Цап
кові 20,000 рушниць.

“Трибунал" твердить, що це 
знали видатні члени австрій
ської соціял -, демократичної 
партії, серед них і член Ц.К. 
соціял - демократичної партії 
посол Юліус Дайтч.

ново зростає

вага соціалістичної Не дивлячись на всі трудно- 
промисловости. В 1923—1924 щі, ми намітили собі плян

настроєної Видно жінки, шо шниряють 
ІУ товпі, шоб забрати до себе 

Понад нею, на високому ne- ті діти, шо ще остали. Чути, 
десталі, підводиться гарна по- як вони перекликаються : 
стать Колюмба, цього мрійии- “Ви берете двоє. Анніто?" 
на, шо мусів стільки натерпіти- “Еге-ж. Ви також?"
ся, тому шо вірив, і шо відніс “І одно для кривої Маргері-
п об іду, тому шо вірив. І сьо- ти..."
годиі ше він глядить у низ на Скрізь бачите радісно схви- 
людей, так иеначе-б його ка- льовані, святочні обличчя, вох- 
мяні уста хотіли сказати: кі, привітливі очі. Сям і там

“Тільки віруючі побілять!" видко, як діти страйкуючих у- 
Довкруги педесталу, у його же жують кусник хліба, 

стіп, поскладали музиканти “За наших часів ніхто про 
свої мосяжні труби, і мосяж таке не подумав!” мовить ста- 
блестить на сонці, як чисте зо- рець з орлиним носом і чор

ного. сигарою в роті.
“А яке воно просте!” 
“Правда! Таке просте і таке 

розумне!”
Старий добуває сигару з ро

та, оглядає уважливо її кінчик 
і зітхаючи обтрушує попіл. І 
ось він завважує двоє дітей з 
їіарми, очевидячки двох бра
тів, що стоять одно поруч дру
гого, — він робить страшну 
гримасу, насуває капелюх на 
очі й широко розставляє ра
мена. Діти, що спершу див
ляться на нього поважно, 
притискаються до себе і з 
боязким виглядом на облич-

ДВА З'ЇЗДИ У ЛЬВОВІ. за-
Р Р- У руках усуспільненого сек- кінчити переведення загально- 
тора народнього господарства го навчання і до 1930 року злі- 
( іержавного й кооперативно- квідуваємо неписьменність 
го) було 25”,, продукції всього ред дітей шкільного віку, 
народнього — *
'925— 1926 — 38"„, в 1926—27 батах підкреслювали необхід- 
буде 43°,,. і ність переведення загального

Перед державою стоїть на- навчання в намічений термін, 
пружена робота в справі поліп- Між иншими. проф. Семков- 
шення організації промислово- ськнй вказав, шо освіта є фун- 
сти, заведення режіму, ощадно- даментом нашої будови соція- 
стм і

На прикінці грудня у Львові 
відбулися з'їзди двох україн
ських культурно-освітніх уста
нов - “Просвіт” та товариства 
"Рідна Школа".

В обидвох організаціях вер
ховодили досі націоналістична 
інтелігенція та попівство. І це 
перші з’їзди, шо' на них почу
лися голоси лівих елементів, 
відбулася спроба вирвати про
світянський рух із рук націона
лістів.

На цей раз більшість на з'їз
дах була ще за націоналістами, 
але ліве, як його називає “Ді
ло” — “інтернаціоналістичне” 
крило мало вже поважне число 
делегатів. На з’їзді “Просвіт” 
за лісту лівих подано 64 голо
си. Про з'їзд “Рідної Школи" 
“Діло” пише:

"Пристрасти так опанували 
деяких учасників з’їзду, що во
ни забували, що це збори на
шої найвищої установи в 
шкільно - освітних справах... 
Тактика деяких т. зв. інтеліген
тів. шб доводила до бурхливих 
сцен і ріжних невідвічальних 
вибриків та ексцесів їх загорі
лих прихильників, робила в 
деяких моментах вражіння не 
з’їзду “Рідної Школи", а полі
тичного кіна, на якому зводять 
свої порахунки ріжні неприми
римі табори”.

Взагалі ундівська преса над
звичайно занепокоєна, що про
від в освітньому русі можуть 
вирвати з попівсько-націоналі
стичних рук. “Діло" зняло ці
лий галас. У передовій статті 
“На повороті”, після скаженої 
ланки та брехні проти лівих 
робітників просвітнього руху, 
“Діло" констатує, шо “загаль
ні збори “Рідної Школи" та 
“Просвіти" виявили, шо наше 
громадянство находиться на по 
вороті”. “Проти себе", репетує 
далі газета, “стали дві сили: 
перша з них більша, переважа
юча, але за те пасивніша, дру
га —- менша, але сліпа, фанати
чна, рухливша і безцеремонна, 
представляє елемент здебіль
шого новий приймацький з ін
тернаціональною закраскою".

Ця передова стаття являє со
бою не що инше, як звичайні
сінький донос на лівих робітни
ків освіти та обвинувачення їх 
перед панською владою в ко- 
нізмі.

се-

Представникн з місць в де-господарства, в

ЗРАДНИКИ ЦЬКУЮТЬ КУКА. и. Широкі задачі лляну лізму. Наша індустріалізація 
нашого господарства необхід- j вимагає нових культурних ка

дрів.
Доповідь про буджет Украї-І Академик Кримський вказав, 

нн на 1926—1927 рік виголосив що треба, щоб широкі 
тов. Полоз, лян і робітників мали освіту.

Між иншим. він зазначив, Старі вчені вимирають. Для 
шо рік-у-рік союзний уряд зросту й зміцнення нашої нау- 
зменшуе свій вплив на будже- ки, треба, щоб теперішню тон- 
тн союзних республік, надаючи ку плівку наукових сил зміцни- 
їм все більші буджетні права, ла відповідна база. В масах не- 
Коли буджет складено безде- ! обхідно піднести освіту, 
фіцитно, то союзні органи його 
не розглядають, як що-ж його заявив, що ніщо не остановить 

з дефіцитом, союзний нас перед переведенням лляну 
уряд взагалі або частаково пе- загального навчання, 
реглядає буджет. До буджету 
України цього року включено 
99",, всіх надходжень з простих 
податків, тоді, як торік він був
90".,, а раніше — 60%. Взагалі Всеукраїнська конференція 
буджет України тепер само- пролетарського 
стінний, він залежить переваж- що кінчила свою роботу 4. сі- 

від власних ресурсів Украї- чия в Харкові, одержала від
студентства Західної України

Буджет складено з дефіци- зі Львова таку тЕлеграму: 
том понад 27 міліонів карбо- ' “Фашістський 
ванців. Тов. Полоз впевнений, "Польщі не дає нам змоги бути 
що Союзний уряд покриє цей разом з вами, але думками ми 
дефіцит, який випав в наслідок завжди з вами. Ми віримо, що 
збільшення асигнувань на важ- скоро знищаться кордони й 
ку індустрію. Український уряд настане всесвітній Жовтень.

Союзним Тоді ми зможемо разом з вами 
справу про збільшення респу- будувати соціалізм".
бліканських прибуткових же- -----------
рел, щоб покрити основну ча
стину дефіциту.

Нарком освіти т. Шумський В кінці грудня румунська 
зробив доповідь про иереве- сіґуранца зробила новий на- 
дення загального навчання на скок на приміщення украін- 
Україні, що почалося перево- ської соц.-дем. партії в Чернів- 
дитись вже з минулого року, цих, зробила трус в секретарі- 
Тепер на Україні навчання ді- яті та в помешканнях кількох 
тей в початковій школі є обо- членів партії й заарештувала

багато людей. Усіх заарешто
ваних передано до військового 
суду. Два дні сіґуранца стере
гла приміщення партії й зааре
штувала всіх, хто туди прихо
див.

Ліберальна “Вестмінстер Га
зет" повідомляє, шо “помір
ковані лідери майнерів гада
ють усунути Кука з посади ге
нерального секретаря федера
ції майнерів, сподіваючись при 
цьому на підтримку Генераль
ної Ради.

Наприкінці газета пише:
“Плян Кука про утворення

но здійснити.
лото.

Чорний мармуровий будинок 
двірця стоїть немов отвертий 
півкруг і розгорнув свої кри
ла, неначе хотів узяти тих лю- 

^ дей в обійми.
З порталу доноситься глухе 

сопотіння льокомотив, брязкіт 
ланцюхів, свист і крик; на пло
щі, залитій гарячим соняшним 
світлом, тихо і душно. На 
бальконах та в вікнах домів 
стоять ясно одягнуті жінки з 
квітами в руках, святочно одя
гнуті діточі постаті, що самі 
виглядають неначе квіти.

Ось свище льокомотива, на
ближаючись до двірця. Товпа чі відступають взад. Ста- 
зачинає хвилюватись. Подібні рий нараз присідає й починає 
до чорних птахів летять у по- голосно пінти. Діти вибухають 
вітря капелюхи, музиканти ха- веселим сміхом і босими ніж- 
и а ють за свої інструменти, 
кілька поважних старших му- 
щин виступають наперед, звер
таються обличчям до товпн та 
вгбворюють її, жваво махаючи 
руками.

Пиняво й важко розступаєть
ся товпа й робить широкий 
прохід в напрямку вулиці.

“Кого тут дожидають?”
“Дітей з Парми”.
Там, на долах, у Пармі, по

чади робітники страйк. Підпри
ємці не хотіли вступити, 
ложення робітників 
все тяжче. Тому вони вислали ка чудна й самотня посеред тої 
до своїх товаришів, у Геную, радісно схвильованої товпи 
свої діти, що почали вже від людей.

маси се-

анґльо - радянського комітету 
обмірковуватимуть на засідан
ні виконкому федерації 20. сі- 

безпосередньо

На «включення т. Шумський
В Парижі скликається між

народній проти фашістський 
конгрес, активну участь в яко
му візьмуть італійські втікачі з 
царства Муссоліні.

зведеночия перед
скликанням конференції викон
комів усіх 202-ох трейд-юній, 
близьких до Генеральної Ради.

І
ТЕЛЕГРАМА ВІД СТУДЕНТІВ 

ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ. студентства.

но
ни.ками аж дріботять по бруку. 

Старий випростовується, по
правляє капелюха й відходить 
хитким кроком, очевидно з 
думкою, що виконав свій обо- 
вязок.

Горбата, сивоволоса жінка з 
обличчям чарівниці і скудов
ченими, сивими волосками на 
кістявій бороді, стоїть поруч 
педесталу Колюмба, плаче і 
раз-у-раз утирає зачервонілі 
очі краєм споловілого шаля. 

по- Вона погана, краска її обличчя 
ставало така темна, і вона видається та-

НА МІСЦЕ Д-РА БАЧИНСЬКО- 
ГО ДР. ПАНЕПКО.

Львівська “Рада” повідом
ляє: “В звязку з сумної памя- 
ти недавним побутом д-ра В. 
Бачинського в Варшаві 
представники “реальної політи
ки" викликали з Парижа до 
Львова д-ра Панейка, який уже 
прибув до Львова та враз з 
д-ром Томашевським, д-ром 
Ганкевичем і інжинєром .Му
драком стали на чолі правиці 
УНДО".

в Володимирі Волинському 
Бекет малює картину знущань 
влади з підсудних. Коли під
судних вели на засідання суду, 
їм видавали шматок чорного 
хліба на цілу добу. Майже всіх 
увязнених жорстоко били.

Визницю в Ченстохові Бекет 
описує так:

“Ми увійшли до невеличкої 
порожньої камери завбільшки 
не більшої, як стійло для ко
ня. Сморід жахливий. Світла 
ніякого. На підлозі 8 карних 
злочинців, серед яких один у- 
бійник. Тут-же сидить і неза
лежний соціаліст д-р Крук, що 
його засудили на півтора року 
за промову”.

переворот у

порушить перед

НОВІ АРЕШТИ В ЧЕРНІВЦЯХ.

ПОМЕР ОЛЕКСАНДЕР БАР- 
ВІНСЬКИП:

' Коливаючисьголоду хорувати. переходить
З-поза колюмнади двірця чорнокоса Генуенка: вона веде 

висувається тепер незвичайна за руку семилітнього чоловіч- 
процесія маленьких людей; во- ка в деревляних ходаках на но-

Західно - українські газети 
повідомляють, шо у Львові по
мер на 80-ім році життя відо
мий за австрійських часів укра
їнський політик Олександер 
Барвінський.

За австрійських часів О. Бар
вінський був батьком угодової 
політики. Він підтримував ав
стрійський уряд і рівночасно 
тримав звязки з польською 
шляхтою. “Рада" в статті, при
свяченій Барвінському, пише:

"Шляхом цієї політики йшов

вязковим.
Українському урядові, зая

вив т. Шумський, доводиться 
напружувати максимум зусиль, 
щоб підтягнути письменність, 
культурність людности України

ТОРГУЮТЬ УКРАЇНСЬКИМИ 
ЗЕМЛЯМИ.ни лише на половину одягнуті гах і старому капелюсі, що на- 

і виглядають у своїх лахманах лазить йому аж на плечі, 
неначе дивовижні, волохаті Він крутить головою, щоб 
звірки. Машерують по пятеро закинути капелюха на потилн-

Львівська “Рада” пише:
“Між польським і румун

ським урядами провадяться 
переговори в справі зміни кор
дону. Польща домагається від 
Румунії пятьох громад на пів
нічній Буковині, шоб можна 
користуватись залізницею Го- 
роденка—Залішики, яка йде 
з Галичини через грунти цих 
громад, а дзіі через Дністер і 
з полудневого боку біля Залі-

в одному ряді, держучиси міц- цю, але капелюх раз-у-раз зі- 
но за руки... чудні, маленькі, за- совується йому на ніс. Жінка 
порошені А очевидячки стом- ; стягає йому капелюх з голови 
.ієні. їх обличчя поважні, але і поспівуючи якусь пісню, ма- 
оченята блнетять моторно й я- хае ним у повітрі. Хлопець за- 
сно, а коли музика починає кинув голову в гору, сміється 
грати в їх честь марш Гарі- цілим обличчям, дивиться ца 
бальдія, перелітає радісна, вдо- неї, підскакує вгору, хапає за 
волена усмішка по тих виху- капелюхом, і обидвоє зника- 
длих, загострених, голодних ють у товпі. 
личках.

ЗБАГАТІТЬ БІБЛІОТЕКУ
НОВОЮВІДКРИТТЯ БУДИНКУ ЛІТЕ

РАТОРІВ ІМ. БЛАКИТНОГО.
покійний довго і далеко, ма
буть за довго і за далеко, бо 
ше й тоді, коли весь нарід від-

Високий поставний мушина веРн>'вся в'д не‘.
Товпа вітає тих людей май- з голими, грубезними рамена- 1110 нам т>дн не по дорозі. Те 

Сутньою голосним, роздираю- ми. у шкіряному фартусі, дер- обстоювання угодової політики 
чим уши криком; прапори схи- жить на рамени шестилітню пР°™ * вся безуспішне 
ляються перед ними, труби ДІВЧИНКУ і говорить до жінки, формування христіянсько-су- 
гремлять. Діти дещо збентеже- яка йде поруч, ведучи за Руку >с,1ільної г|аРтп понизило зна- > Львові закінчилася справа

чіння й повагу покійного”. про вбивство в поліційному а- 
"Діло". очевидно, вважаючи'решті студента Венклєра. Як 

угодовство за наймудрішу по-j-' нас вже писалося Венклєра 
“постать по- ^У-то заарештовано за те, що 

високо по- “іп оборонив дівчину від на
паду мяного поліційного офі
цера. В поліції поліційні уря
довці Качора і Ковальковський 

! закатували Венклєра до смер- 
ти. вимагаючи, щоб він визнав

на яку так довго всі чекали. Наші читачі І читачки ду
же люблять читати спогади з революції І громадянсько! 
війни на Україні не тільки тому, шо вони цікаві, але й 
тому, що в них описані всі події правдиво. Великою 
популярністю тішаться спогади пролетарського пи
сьменника М. Ірчана. Майже нема вже такої хати, де не 
читали-6 першого тому спогадів т. Ірчана “ТРАГЕДІЯ 
ПЕРШОГО ТРАВНЯ”, а ось недавно окремою книжкою, 
вийшов другий том, шо зветься

Дня 5. січня урочисто від
крили в Харкові перший на У- 
країні Будинок Літераторів ім. 
Блакитного.

Секретар Ц.К. К.П.(б.)У. тов. 
Затонський, виступаючи з при
вітанням, сказав, що відкриття 
цього будинку є величезною 
подією в історії української 
культури. Будинок, що має імя 
Василя Блакитного, повинен 
стати штабом пролетарської 
літератури України.

Завідувач відділу преси LLK. 
(К.П.)б.)У. тов. Хвиля в про- 

- мові сказав, що цей будинок 
має головним завданням об’єд-

побачивши, І шиків переходить знову на га- 
! лицьяий бік".

ЯК КАТИ СУДЯТ КАТІВ.

ні цим привітанням, вони на хлопця з огнисто-золотим во- 
мнть зупиняються, але швидко лоссям. 
спаюють ряди, стовплюються
В ОДНО ТІЛО, І СОТКИ ГОЛОСКІВ, чай прийметься, буде 
іцо здається вилітають з одних 
грудей, вириваються одним еш>” 
окликом :

’•Viva Italia!"
“Нехай живе молода Пар-

В БУРЯНАХ"Ти розумієш, коли цей зви
тяжно літику, пише --

кінного виростає 
над голови сучасників".

нас взяти під ноги, як гада-
В незвичайно гарній і зрозумілій для всіх формі, т. 

Ірчаи описує в цій книжкці великі революційні події на 
Україні в 1920 році. На Радянській Україні появилося 
досі на цю книжку чимало прихильних рецензій, де заз
начено, шо “В БУРЯНАХ” читається з великим зацікав
ленням не як спогади, а як літературний твір.

Спішіть з замовленнями! Книжка видана на гарно
му папері I має 192 сторінки друку. Весь дохід з розпро
дажі цеї книжки призначений на будову Українського 
Робітничого Дому в Торонто, Онт.

ШНА КНИЖКИ ВЖЕ З ОПЛАТОЮ ПЕРЕСИЛКИ 
ТІЛЬКИ 50 ЦЕНТІВ.

Секретарі всіх робітничих організацій, головно від
ділів ТУРФДІм повинні замовляти більшу спільність цеї 
цінної книжки.

Замовлення з грішми посилайте на таку адресу:

ПККАППАН LABOR HEWS
Oor. Pritchard A McGregor B ta,------------Winnipeg, Man.

1 він сміється голосним, гли
боким, тріюмфуючим 
сом, підкидаючи свій малень- 

ма! кричить товпа, кидаючись кид ТЯгар у блакитне повітря: 
до них.

“Втуіта Garibaldi

голо АНГЛІЙСЬКА ДЕЛЕГАЦІЯ 
ПРО БІЛИЙ ТЕРОР У 

ПОЛЬЩІ.
р сеІК ,а ком.'н'ста- нати в своїй роботі революцій-

Люде зникають забираючи з1 Делегація англійської Неза- Панський суд засудив Качо- них письменників і журналіст -
_____ На площі не о- лежноі ПаРті‘ Праці, що повер- ; ру на Ю місяшв вязниці, зара- ські групи на заСадах вивчення
нікого, крім кількох розто- н-'ла ло Лондону після обслі- звавши 5 місяців увязнення до нового життя, змальовування 

дування білого терору в Поль- і суду, а Ковальського виправ-

! “Evviva Рагша-а!"
кричать

діти та сірим клином втиска- собою діт(.й 
ються в товпу, щоб у ній зник- стае

його здорових паростків. Бу-нути.
У вікнах готелів, на дахах до

мів мають, мов білі птахи, без- 
численні платки; дощ квітів си
плеться відтіль на голови тов
пн; лунають радісні, голосні 
оклики.

Все виглядає святково, все 
оживає, навіть сірий мармур 
розцвітає яркими красками.

Лопотять прапори, капелюхи 
і цвіти літають у повітрі; по-

птаних квіток, паперців з цу
керків, крім веселого гурту
синєблюзих послугачів, а по-,нями ПР° свою полорож.

Член парламенту Бекет роз-

щі, поділилася своїми вражін- дав цілком.
Так кати виправдують катів.

динок повинен стати вогнищем 
української культури, служи
ти майстернею, де-б журналі
сти, письменники могли чер
пати знання, звичаї, збільшува
ти свою художню журналіст
ську кваліфікацію.

Відкриття будинку вітали 
представники Народнього Ко
місаріату Освіти та театраль
них організацій.

над ними благородна постать 
чоловіка, що відкрив новйй повідає 
світ. СЕЛЯНСЬКЕ ЖИТТЯ “НА 

KPEÇjAX”.

Львівська “Воля Народа” мі
стить дописи селян, шо малю- 

зізнання. Жахливих розмірів ють жахливі умови життя укра
їнського селянства під поль- 

Переходячи до процесу 151 ськими панами. Ось що, напри-

“У кожній вязниці, що ми
Але з вулиць, що неначе ве- відвідували, ми діставали відо- 

литенські рури вибігають сво- мости про тортури та инші по- 
їми горлами у площу, лунають лібні засоби, щоб здобувати 
радісні оклики людей, що
йдуть на зустріч новому жит- набувають масові арешти. 

Переклав g. Бобимський. Ітю.
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